

“基地”再次选了“11日”下手

阿尔及尔连环爆炸伤亡惨重 潘基文强烈谴责“最野蛮”袭击

死伤人数已逾二百

爆炸发生在当地时间11日上午9时30分左右,两起袭击仅相隔约10分钟。其中一起爆炸发生在联合国开发计划署、难民事务高级专员公署等机构驻阿办事处大楼之间的街道。另一起爆炸发生在阿宪法委员会附近街道。

阿总理阿卜杜勒-阿齐兹·贝勒哈代姆当天公布官方统计数字说,爆炸造成2名外国人在内的24人死亡177人受伤。他没有说明2名外国人的国籍。

路透社援引来自阿卫生、人口和医院改革部的消息说,爆炸造成至少67人死亡。

中国建筑工程总公司驻阿经理部证实,7名中国员工在爆炸中受伤,1名员工失踪。他们正与阿相关部门紧急交涉,要求尽快告知这名中国员工的下落。

受伤的7名中国员工当时正在爆炸现场附近验收一项承包工程。其中5人在接受简单治疗后已离开医院,其余2人尚需留院观察。

联合国机构遭重创

联合国机构驻阿办事处在爆炸

阿尔及利亚首都阿尔及尔11日连续发生两起汽车炸弹袭击事件。据阿政府统计,爆炸已造成24人死亡,至少177人受伤。有报道称至少67人死亡。联合国开发计划署等机构驻阿办事处在爆炸中损失惨重,目前已确认11名工作人员殉职。

中国建筑工程总公司驻阿经理部证实,7名中国员工受伤,1人失踪。

自称“基地”组织北非分支的“伊斯兰马格里布基地组织”宣布对这起连环爆炸袭击负责。

中遭受严重人员和财产损失。

联合国发言人玛丽·奥卡贝说,已有11名工作人员丧生,仍有一部分人员被困废墟中。奥卡贝此前说,有14名工作人员失踪。目前尚不清楚这11人是否包含在14名失踪人员中,也不清楚这些人的国籍或身份。

联合国开发计划署、世界粮食计划署等机构办事处所在大楼在爆炸中坍塌,街对面的难民署大楼也严重受损,正面墙体几乎全毁。

联合国秘书长潘基文强烈谴责这起“最为野蛮”的袭击,“对于今天联合国驻阿尔及尔特派团遭受的恐怖主义袭击,我的震惊和愤慨无法用言语表达”。

纽约联合国总部当天降半旗,为死难者默哀。联合国难民高专安东尼奥·奥利韦拉·古特雷斯说,这起袭击经过精心策划,“毫无疑问联合国是袭击目标”。

“基地”反扑势头强劲

阿内政部长泽古尼说,当局相信,这起爆炸的制造者为自称“基地”组织北非分支的“伊斯兰马格里布基地组织”。

“伊斯兰马格里布基地组织”稍后在其网站上发布声明,宣称对这起袭击负责。网站还贴出了两名自杀袭击者手持突击步枪的“遗像”。

反恐专家认为,两起爆炸选择

国际组织、外国公司办事处较为集中、安保措施严密的地区,显然“基地”及其分支在刻意显示力量。

法国反恐专家安妮·朱迪切利说,袭击目标选择、爆炸手法都是“基地”的“清晰信号”。

欧洲战略情报与安全中心主任克洛德·莫尼凯说,在阿政府打击下,“伊斯兰马格里布基地组织”一度退却,但如今似乎强势反扑。

“11日”之谜制造恐慌

“11日”,又是“11日”,这个数字令今年屡受爆炸袭击伤害的阿尔及尔居民不禁感到恐慌。

发动“9·11”、“3·11”(西班牙马德里爆炸案)等恐怖袭击的“基地”组织似乎偏爱这一数字。

“伊斯兰马格里布基地组织”今年4月11日在阿尔及尔发动连环爆炸袭击,造成33人丧生,200多人受伤。7月11日,这一组织一名“人弹”发动自杀式爆炸袭击,9人丧生。

这次袭击,其中一起爆炸发生在宪法委员会附近的“1960年12月11日林荫大道”。历史上的那一天,阿尔及利亚人民为反抗法国殖民统治争取独立,举行大规模游行示威。 胡若愚 (新华社供本报稿)

梅德韦杰夫称 如明年当选总统 将邀普京任总理

新华社上午电 俄罗斯总统普京10日表态支持第一副总理德米特里·梅德韦杰夫参选明年3月的总统选举。梅德韦杰夫11日投桃报李,称如果胜出,他将请求普京出任政府总理。

普京当天没有对此作出回应。分析人士认为,如能实现,这将是一种“梦幻组合”,但不排除这是梅德韦杰夫的一种竞选策略。

普京此前明确表示,卸任后将继续在政坛发挥作用。

乌议会表决差一票 季莫申科复出梦碎

新华社上午电 乌克兰议会11日上演戏剧性一幕:总统维克托·尤先科关于季莫申科联盟领导人尤利娅·季莫申科出任总理的提名以一票之差未能获得通过。

分析人士认为,这位前“美女总理”恐怕难以复位,新政府短期内无法成立,而解决方案或许在于议会各党派组建“大联盟”。

季莫申科联盟和“我们的乌克兰-人民自卫”联盟组建的议会多数派拥有227个议席,提名需要通过226票以上简单多数。但表决结果显示,提名获225张赞成票,仅差一票。季莫申科联盟认为统计存在问题,要求重新投票。不料,第二次投票结果也只有225票赞成,提名未能获得通过。

分析人士卡佳·马洛费耶娃认为,季莫申科政治野心和权力欲望过于强烈。

美联储再降息0.25个百分点

新华社华盛顿12月11日电 美国联邦储备委员会11日决定,将联邦基金利率即商业银行间隔夜拆

借利率再降0.25个百分点至4.25%,应对信贷危机以及可能的经济衰退。这是9月份以来美联储第三次降息。

展示独特个性 暗藏弦外之音 英政客挑了这样的圣诞贺卡



英国首相布朗今年的圣诞卡



前首相布莱尔曾把家庭肖像照印在圣诞卡上



苏格兰地方首席部长萨尔蒙德的圣诞卡



保守党领导人大卫·卡梅伦的圣诞卡 图 TP

一群活泼的孩子牵着小猫小狗围绕在圣诞树旁,这张描绘英国国家常圣诞节场景的画被英国首相布朗选中,作为他今年的圣诞卡。

与普通百姓一样,英国政界领导人也会在圣诞节到来之际寄出一些贺卡,送上问候和祝福,同时展示个性与风格,所以他们选择的圣诞卡往往有着特别的寓意。

布朗的前任布莱尔喜欢展示他的幸福生活,他曾把一张家庭肖像照印在圣诞卡上。

布朗对布莱尔时代“大搞个人崇拜”的圣诞卡非常反感,他表示永远不会把自己家人的肖像印到圣诞

卡上。于是他选择了一张孩子们欢天喜地过圣诞的图画,唯一点出布朗首相身份的地方是在一个男孩运动衫的背后写着数字10,表示唐宁街10号。这张圣诞卡将由一个鼓励青年人读书的慈善机构“书籍信托”印制,这很符合布朗对慈善圣诞卡(这种圣诞卡出售,一部分钱转给慈善机构)的偏爱。

英国主要反对党保守党领导人 大卫·卡梅伦则选择了一张儿童画作印在圣诞卡上,作者是一个名叫贝萨妮·布朗的11岁女孩,她画出了对自己所在城镇卡特顿的圣诞印象,尽管儿童画的表现手法有点业

余,但这孩子居住的卡特顿正是卡梅伦的选区。

苏格兰地方首席部长阿历克斯·萨尔蒙德选择了一幅风景画,描绘的是十六世纪苏格兰统治者玛丽一世女王的出生地林利思格罗宫的雪景。这位女王一生充满悲剧坎坷,成为苏格兰苦难历史的化身。

萨尔蒙德是一个主张“苏格兰从英国统治下独立”的民族主义者,在今年5月举行的地方选举中,他以“恢复苏格兰主权”的承诺一举获胜,人们从他这张色调冷峻的圣诞卡中,也不难读出与节日无关的弦外之音。 彭丽

经英国网民评选,一幅名为“戴墨镜的威尔士龙”的设计作品力拔头筹,成为最受欢迎的新国旗样式。



自从有议员呼吁在英国国旗上添加一条“威尔士龙”后,《每日电讯报》举行了一次面向读者的新国旗样式征集活动。

挪威方案得票过半

在征集的新国旗设计作品中,有的风格严肃,有的令人捧腹,也有不乏粗俗的设计。《每日电讯报》从中选出20份最优作品,放在互联网上供网民评选。

经过一周的民意调查,一名挪威人设计的“戴墨镜的威尔士龙”(见右上图)获得55%选票,成为此次征集活动的“冠军”。设计者在英国米字旗中间添加了“威尔士龙”的头像。与众不同的,这条“威尔士龙”拥有火红的头发,还酷酷地戴着一副墨镜。

这名不愿公开姓名的挪威设计者表示,他是用现代方式表现大不列颠及北爱尔兰联合王国的4个组成部分——英格兰、威尔士、苏格兰和北爱尔兰。

大部分国旗设计作品来自英国,也有一些来自日本,其中一幅“卡通人物骑龙”的作品有赖不少日本网民的支持,获得7%选票,列第二位。

增加“威尔士龙”元素

首先倡议重新设计国旗的是

英议员呼吁重新设计国旗样式

网民青睐戴墨镜「酷龙」

工党议员伊恩·卢卡斯。他认为,现有英国米字旗可以代表英格兰、苏格兰和北爱尔兰,但没有威尔士的痕迹。

最早的米字旗样式制定于1606年,是由白底红十字的英格兰圣乔治十字旗和苏格兰蓝底白交叉的圣安德鲁旗合并而成。1801年,北爱尔兰成为联合王国的组成部分后,北爱的白底红色交叉形旗与米字旗合并,成为今天的英国国旗样式,只有代表威尔士的图案一直没有出现在英国国旗上。因此,卢卡斯提出,应当在国旗上增加“威尔士龙”的图案。

卢卡斯的提议得到英国文化部负责文化事务的国务大臣玛格丽特·霍奇森的支持。

部分民众明确反对

不少人踊跃参与设计新国旗,但也有民众发出反对声音。《每日电讯报》说,网上有9%的评选者认为不应该随意改变现有英国米字旗的样式。

一些人对征集活动本身颇有微词。英国人唐纳德·佩德利认为,现有的英国国旗是国家的最好象征,也很美观,应当受到国民尊敬。佩德利说:“这(更换国旗)是多么可笑的想法啊。难道英国人就没有其他消遣了?”

刘莉莉 (新华社供本报稿)

07121211601

喜福来红蛋 直销价格 礼包包邮 Tel: 021-62431224 武宁路350号(联合大厦)01室 (西藏路办内)

西藏冬虫夏草 直销价格 礼包包邮 Tel: 021-62431224 武宁路350号(联合大厦)01室 (西藏路办内)